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Pregunta 6

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 Marcar pregunta

Son caracteristicas del sistema:

Seleccione una o més de una:
a. Esun conjunto de elementos estrechamente relacionados. v

b. El sistema no mantiene intercambio energético con el ambiente.
¢ Los elementos comparten entre s un objetivo comiin.
d

El sistema persigue un equilibrio estético permanente.

Pregunta 7

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 Marcar pregunta
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Pregunta 7

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 Marcar pregunta

El efecto mariposa indica que el aleteo de una mariposa en New York puede desatar luego un huracén en Pekin.
Desde el paradigma de la complejidad se entiende que:

Seleccione una o més de una:
a. El sistema mundo permanece en permanente calma.
Las causas pequefias generan grandes consecuencias.

b.
¢ Elmundo como sistema crea una circularidad entre causas y efectos.
a

Todo el mundo est4 interconectado. v
Pregunta 8
Correcta  Punttia 1.00 sobre 1.00 ‘Marcar pregunta
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Pregunta 8

Comecta  Puntia1.o0sobre100 ¥ Marcar pregunta

El enfoque sistémico:

Seleccione una:

a. Reafirmala necesidad de crear leyes generales del comportamiento.

b. Busca mantener visiones objetivas sobre el comportamiento.
c. Seconfigura sobre las cibernéticas de primer orden.
a

Reconoce a los seres humanos como sistemas en interaccién.

Pregunta 9

Comecta  Puntia1.o0sobre100 ¥ Marcar pregunta
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d. Reconoce a los seres humanos como sistemas en interaccion.

Pregunta 9

Comecta  Puntia1.o0sobre100 ¥ Marcar pregunta

Para la teoria general de los sistemas:

Seleccione una:
a. Todo organismo vivo es un sistema abierto.
b. Todo sistema permanece en un estado de caos.
¢ Los seres humanos y los dems seres vivos no pueden ser comparados.
d. Eltodo se puede comprender a partir de la suma de las partes.

Pregunta 10

Incorrecta  Puntiia 0.00sobre1.00 ¥ Marcar pregunta
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Pregunta 10

Incorrecta

Puntiia 0.00sobre .00 ¥ Marcar pregunta

Segtin Gregory Bateson, al interior del sistema existe una congruencia entre las normas que marcan la dinamica de
funcionamiento del sistema. Esto es denominado:

Seleccione una:

a.

D.
&
d

Axioma B de la comunicacion.

El principio de interaccién. x
El principio de retroalimentacién del sistema.

La pauta que conecta.

Finalizar revision
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Pregunta 1

Parcialmente correcta  Puntfia 0.50 sobre .00 ¥ Marcar pregunta

Son axiomas de la comunicacién segin la teoria de la comunicacién humana:

Seleccione una o més de una:

a. Elmodelo de comunicacion se resume en emisor/receptor.
b. Existe en la comunicacién un nivel de relacién y otro de contenido. v

c. Cada ser humano hace una puntuacién de la secuencia de hechos.

H P Escribe aqui para buscar





image2.png
& unitecmrooms.net

Pregunta 2

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 ¥ Marcar pregunta

Son premisas del constructivismo:

Seleccione una o més de una:
a. Lainfluencia del mundo social define el comportamiento humano.
b. Todo ser humano construye su propia realidad. v
¢ Elmundo es una red e elementos en permanente interaccién.
d. Existen tantas realidades como seres humanos hay.

Pregunta 3

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 ¥ Marcar pregunta

Entender a la familia como un sistema implica:
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d. Existen tantas realidades como seres humanos hay.

Pregunta 3

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 ¥ Marcar pregunta

Entender a la familia como un sistema implica:

Seleccione una o més de una:
a. Entender a sus miembros como elementos interconectados. v

b. Reconocer que cuenta con funciones autopoiéticas para llegar al equilibrio.
¢. Generar comprensiones objetivas sobre el funcionamiento familiar.
d

Evaluar y diagnosticar los problemas que no puede resolver.

Pregunta 4
Parcialmente correcta__Puntiia 0.25 sobre 1.00
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Pregunta 4

Parcialmente correcta  Punta 0.25s0bre 100 Marcar pregunta

Jorge y Eliana son una pareja que ha manifestado dificultades de comunicacién. Jorge insiste que Eliana ha iniciado
con los problemas por no comunicarse claramente; Eliana refiere que el tono en el que habla Jorge desencadena todo
el conflicto. Desde los axiomas de la comunicacion se puede afirmar que:

Seleccione una o més de una:
a. Lapauta e interaccién de la pareja es simétrica pues ambos participan activamente del conflicto y establecen una relacién de iguales.
b. La pareja no solo presta atencion al nivel de contenido de la comunicacién sino que se centran en el nivel de la relacién.
c. Todo acto es interpretado por la pareja como parte del conflicto, lo que quiere decir que todo acto est4 comunicando. v
d

La puntuacién de la secuencia de hechos de ambos miembros de la pareja es diferente y esto permite la emergencia del conflicto.
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Pregunta 5

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 Marcar pregunta

Una familia asiste a consulta por problemas con su hija adolescente. Se muestra agresiva, rebelde y con
desmotivacién para el estudio. Desde una perspectiva del enfoque sistémico es correcto afirmar que:

Seleccione una o més de una:
a. Lacausa de la rebeldia de la hija es la mala relacién con la madre. Sila madre cambia la hija cambia.
b. El equilibrio del sistema se ve afectado por el sintoma de la joven, lo que implica el aumento de entropfa. v

¢. Laautopoiesis permitird un proceso de regulacién y autoorganizacién por parte del propio sistema, ese serd el momento del cambio en la pauta
de interaccién.

Pregunta 6

Parcialmente correcta  Puntia 0.50s0bre 100 Marcar pregunta

San earactericticac del cictemas
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